

Câmara Municipal de Tatuí



Edifício Presidente Tancredo Neves

Tel. / Whatsapp (15) 3259-8300 - Site: www.camaratatui.sp.gov.br

Endereço: Av. Cônego João Clímaco, 226 – Tatuí / SP Caixa Postal 52 – CEP 18.270-540

Moção Nº 314/2024

REQUEIRO À MESA, desta Augusta Casa Legislativa, após ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, digne-se de aprovar e encaminhar a presente MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES ao Grupo One7, ao CEO Sr. João Paulo B. Fiuza e aos "Tripulantes" em comemoração ao aniversário de 5 anos de grandes conquistas.

JUSTIFICATIVA

É com grande honra e satisfação que apresento esta Moção de Aplausos ao **Grupo One7**, que no dia 1º de julho de 2024, celebrou cinco anos de uma trajetória marcada por inovação, compromisso e impacto positivo na sociedade. O **Grupo One7**, fundado em Tatuí no dia 1º de julho de 2019, precisamente às 7h17, foi criado com uma visão clara e determinada pelos empresários Sr. Everaldo Moreira e o CEO Sr. João Paulo B. Fiuza. Desde o início, a escolha da data e do horário de sua fundação foi um reflexo do nome da empresa, simbolizando um compromisso com seus valores e uma filosofia de estar sempre à frente e acima, como enfatiza seu lema: "Pra frente e pra cima, sempre". Especializado em soluções inteligentes em recebíveis, o Grupo One7 tem se destacado por seu propósito de impactar positivamente a vida das pessoas. Com uma missão clara de criar e entregar soluções financeiras práticas, o Grupo One7 foca especialmente no mercado de Pequenas e Médias Empresas (PMEs), promovendo a sustentabilidade de seus clientes, investidores e parceiros. O nome One7 é um reflexo dos sete valores fundamentais que guiam suas operações. Orientação para resultados, empreendedorismo, comprometimento, abertura e respeito à diversidade, sinceridade e reconhecimento. Esses valores são a base sobre a qual o Grupo One7 constrói seu sucesso e consolida sua reputação no mercado.

Ao longo desses 5 anos, o **Grupo One7** não apenas se estabeleceu como líder em seu setor, mas também como uma força transformadora, comprometida em criar um impacto duradouro e positivo. Portanto, esta Moção de Aplausos é uma homenagem justa e

"Tatuí: Cidade Ternura - Capital da Música - Terra dos Doces Careiror"



Câmara Municipal de Tatuí



Edifício Presidente Tancredo Neves

Tel. / Whatsapp (15) 3259-8300 - Site: www.camaratatui.sp.gov.br Endereço: Av. Cônego João Clímaco, 226 – Tatuí / SP Caixa Postal 52 – CEP 18.270-540

merecida aos visionários fundadores e a toda a equipe de "Tripulantes" dedicada do Grupo One7, que têm trabalhado incansavelmente para alcançar e superar metas, sempre impulsionados por um espírito empreendedor e inovador. Parabéns, Grupo One7, CEO Sr. João Paulo B. Fiuza e "Tripulantes" pelos 5 anos de conquistas e impacto. Que este seja apenas o início de uma jornada ainda mais promissora, e que seus valores continuem a guiar e inspirar a todos nós.

Sala das Sessões "Ver. Rafael Orsi Filho", 18 de julho de 2024.

MICHELI VAZ Vereadora



Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Tatui. Para verificar as assinaturas, clique no link: https://tatui.siscam.com.br/documentos/autenticar HYPERLINK "https://tatui.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=3G2GRSEW8E8N224W"?chave=3G2GRSEW8E8N224W, ou vá até o site https://tatui.siscam.com.br/documentos/autenticar e utilize o código abaixo para verificar se este documento é válido:

Código para verificação: 3G2G-RSEW-8E8N-224W

